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Tisztelt Királyszentistváni Idősek! 

Az  egészségügyre,  a  településvezetőkre  nehezedő  nyomás  az  előttünk  álló
időszakban nem lesz kicsi sajnos, de nekünk most össze kell fognunk, hogy a
vírussal  szemben  sérülékenyebb  idős  embereket  segíteni  és  óvni  tudjuk.  A
kialakult  járványügyi  helyzet  miatt  megoldjuk  a  BEVÁSÁRLÁST,
gyógyszervásárlást!

Nemcsak a betegek gyógyítását kell  segítenünk, hanem az ő védettségüket is
biztosítani szeretnénk.
Ezért  a  65  év  felettiek,  illetve  a  tartós  betegségben  szenvedők  számára
Királyszentistván  Község  Önkormányzata  azzal  is  igyekszik  segíteni,  hogy
naponta,  helyben  házhoz  szállításos  lehetőséget  biztosít  az  alapvető,  napi
szükségletet képező élelmiszerek megvásárláshoz és gyógyszerek kiváltásához!
Az egyedül élő vagy tartós betegségben szenvedő 65 év feletti lakóinktól, igény
szerint, naponta 08.00 és 09.00 óra között a +36/30-952-1771-es telefonszámon
felvesszük  és  rögzítjük  a  vásárlási  igényeket,  vagy  a  gyógyszerkiváltási
igényeket  majd  az  Önkormányzat  képviselő  testület  tagjai  házhoz  mennek a
pénzért, ezt követően a vásárlás blokkjával és a visszajáró pénzzel együtt házhoz
viszik a kért élelmiszereket, gyógyszereket.

Kérem  az  idős  nyugdíjas  korú  lakosságot,  hogy  saját  biztonsága  érdekében
kerüljék  a  tömeget,  MARADJANAK  most  otthon  és  kérjenek  tőlünk
segítséget. 

Királyszentistván  lakosságát pedig  arra  kérem,  hogy  kiemelten  figyeljen  a
környezetében, szomszédságában élő idősekre, óvjuk meg az idős embereket a
veszélyektől,  ezért  segítsék  őket  vagy  jelezzék  felém  a  36-30/952-1771-es
telefonszámon, hogy segíteni tudjuk. 

Megkérem  a  lakosságot,  hogy  mindenki  fokozottan  vigyázzon  magára,
embertársaira  és  felelősségteljesen  tartsa  be  a  higiéniai  előírásokat,  és  ne
menjünk  közösségbe,  sem  közparkokba,  játszóterekre  stb.  Óvjuk  saját  és
környezetünk, embertársaink egészségét. 

Királyszentistván, 2020. március 17.
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